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Câu 1: (4đ) 

Đáp án Quy đổi về chế độ làm việc dài hạn của máy biến áp hàn 

P’đm=Sđm.cosφ % =12.0,7 36,0 = 5,04kW 

0,5 

Tính phụ tải tính toán cho các tủ DB 

- PttDB1 = Ks.Ku.ΣPđmi  =  0,8.0,8.5.10 = 32kW 

- PttDB2 = Ks.Ku.ΣPđmi  =  0,9.0,8.3.4 = 8,64kW 

- PttDB3 = Ks.Ku.ΣPđmi  =  0,7.0,8.6.7 = 23,52kW 

- PttDB4 = Ks.Ku.ΣPđmi  =  0,8.0,8.4.3 = 7,68kW 

- PttDB5 = Ks.Ku.ΣPđmi  =  0,6.0,8.10.1 = 4,8kW 

- PttDB6 = Ks.Ku.ΣPđmi  =  0,9.0,8.2.5,04 = 7,25kW 

1,5 

Tính phụ tải tính toán cho tủ MDB 

- PttMDB = Ks.ΣPttDB I = 0,7.(32+8.64+23,52+7,68+4,8+7,25) = 58,72kW 
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- QttMDB = kVAr9,5972,5889,83 2222  ttMDBttMDB PS  
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 Điều kiện chọn dung lượng máy biến áp phân xưởng 

SBA ≥ SttMBD = 83,89kVA 

Tra bảng chọn SBA = 100kVA  
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Câu 2 : (2đ) 

Đáp án  Phụ tải tính tóan 

     kVA1006080 2222  tttttt QPS  

     A
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Điều kiện chọn dây dẫn, cáp theo phát nóng Icp: (Đặt trong không khí) 

321 .. KKK

I

K

I
I tttt

cp   
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Tìm hệ số hiệu chỉnh K1, K2 và K3 

- Cáp treo trên trần nhà (Tra bảng) => K1=0,95 

- Hàng đơn trên trần (Tra bảng) => K2=0,72 

- Nhiệt độ môi trường, θ = 40oC cách điện PVC  (Tra bảng) =>K3 =0,87 

0,5 

 Tính chọn dây dẫn, cáp theo phát nóng Icp: (Đặt trong không khí) 

A
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I
I tttt

cp 31,255
087.72,0.95,0
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.. 321
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Tra bảng, chọn dây CV95 có Icp = 260A hoặc dây CV120 có Icp = 324A      
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Câu 3 : (3đ) 

Đáp án Kiểm tra theo [ΔU%]  

Uđm = 380/220V 

Dây CV35 (Tra bảng) =>  ro = 0,57Ω/km    
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ii LPr  02

dm1000U

100
U%  

Cách 1: 

%71,6]20.3030.7040.12050.190[10.57,0
1000.0,38

100
U% 3

2
   

Cách 2: 

%71,6]140.30120.4090.5050.70[10.57,0
1000.0,38

100
U% 3

2
   

U% = %71,6  > [ U% ] = 5% => Không thỏa mãn điều kiện tổn thất 

điện áp cho phép. 

1,5 

Cách xử lý 

Tăng tiết diện dây từ CV35 lên CV50 (Tra bảng) =>  ro = 0,4Ω/km  

Kiểm tra lại 

Cách 1: 

%7,4]20.3030.7040.12050.190[10.4,0
1000.0,38

100
U% 3

2
   

Cách 2: 

%7,4]140.30120.4090.5050.70[10.4,0
1000.0,38
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2
   

U% = 4,7% < [ U% ] = 5% => Thỏa mãn điều kiện tổn thất điện áp 

cho phép. 
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Câu 4 : (1đ) 

 

Đáp án Tính cosφ hiện tại 
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Tính dung lượng bù công suất phản kháng Qb 

cosφ1= 0,6             Tra bảng           

cosφ2= 0,93      

   Qb = P.K = 300.0,939 = 281,7kVAr 
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K=0,939 


